

4 Не безопасен рыбный день

Спорт настоящих мужчин



Стр. 3

вторник четверг суббота

4 Ребёнка инвалида «обули» прокуроры

www.lgazeta.ru

Сохранить в памяти поколений

Любимая ГАЗЕТА

№116 (2676) • 12 ОКТЯБРЯ 2019 г.

КУЗНЕЦК



Стр. 3

МЕСТА ВРАЧЕЙ ЗАЙМУТ МИГРАНТЫ?

Минздрав России предложил привлечь иностранных граждан для решения проблемы нехватки врачей, сообщили «Известия». Сейчас, по данным Минтруда и Минздрава, кадровый потенциал российских врачей может покрыть потребность страны в медиках только на 4%.

По словам собеседников издания, в России не хватает онкологов, психиатров, ортопедов, окулистов, неврологов, врачей скорой помощи. Для решения проблемы Минздрав выставил на общественное обсуждение проект приказа о списке профессий, обладателям которых предоставят упрощенный порядок получения российского гражданства. При этом в Минтруде уточнили, что в случае возникновения конкуренции за место врача среди зарубежных и российских граждан список профессий будет корректироваться.

Заслуженный врач России Светлана Черных оценила идею Минздрава и Минтруда. По её мнению, инициатива ведомств «подорвет нашу медицину».

«Они (мигранты) – временщики. Они приезжают на определенное время. Они не отвечают ни за свое имя, ни за результаты, ни за что. Если что возьмут и уедут».

По информации сайта 360tv.ru.

ЧЕСНОК И «ОКСОЛИНКА» НЕ ПОМОГУТ

Популярные в России методы профилактики и лечения простуды заболеванием малоэффективны. Об этом ТАСС рассказал главный внештатный специалист по первичной медико-санитарной помощи Москвы Андрей Тяжельников.

По его словам, российские граждане любят носить марлевую повязку в качестве защиты от вирусных заболеваний. Однако необходимо помнить, что медицинская маска утрачивает свои функции через три часа ношения. «Потом [она] очень быстро сама превращается в источник инфекции, поэтому ее необходимо менять. Надевать повязку есть смысл только при посещении мест, где может быть контакт с заболевшими. Например, при посещении поликлиники», — подчеркнул врач.

Кроме того, бесполезны как средство профилактики оксолиновая мазь и закапывание в нос сока чеснока. Как заявил эксперт, мази склеивают микроворсинки внутри носа, которые должны препятствовать попаданию внутрь пыли, вирусов и бактерий. Использование капель из чеснока и вовсе способно обжечь слизистую оболочку.

Тяжельников также не рекомендует начинать резко закаляться в сезон гриппа. «Осенью и зимой организм ослаблен. Резкое охлаждение может привести к различным заболеваниям, и если уж очень хочется закаляться, то делать это надо очень постепенно», — объяснил он.

Более того, врач назвал бесполезным лечение чаем с малиновым вареньем. «Дело в том, что витамин С в составе малины распадается под действием высокой температуры в процессе варки. Поэтому малину как источник витаминов лучше употреблять в свежем или в сушеном виде», — отметил специалист. Он заключил, что лучшая профилактика заболеваний – ежегодная вакцинация.

По информации ТАСС.

Засыпали в ТСЖ. Проснулись: РЭУ

ПОЧТИ ДЕТЕКТИВНАЯ ИСТОРИЯ С «РАСКРЫТИЕМ» НОРМ ЖИЛИЩНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Крепостное право в России отменили в 1861 году. Этот исторический факт известен всем, кто доучился в школе до 8-го класса. Однако взрослым кузнечанам приходится регулярно вспоминать и напоминать о нём другим взрослым людям: собственники помещений в МКД не являются собственностью управляющих организаций (УО). Жители многоквартирных домов вольны заключить договор с любой УО, менять компании или вовсе отказаться от такой формы управления, организовав ТСЖ. Почему законное право граждан в Кузнецке бывает так сложно реализовать? Загадка!

Что наша жизнь? Игра!

Наверняка многим знакома игра «Мафия»: наступает ночь, город засыпает, просыпается мафия, утром горожане узнают, что население уменьшилось и начинают строить догадки: кто произвел ликвидацию? Жители дома №1 по улице 354-й Стрелковой дивизии за последние месяцы хорошо прочувствовали, что наша жизнь – игра. К счастью, просыпаются они в полном составе, но «ночью» какая-то «мафия» явно бодрствует, вершит перевороты, принимает активные действия по ликвидации «власти» – формы управления многоквартирным домом.

Зачином этой чудной игры послужило намерение собственников отказать от услуг управляющей организации «РЭУ» и создать ТСЖ. «Мы хотели сами командовать своими деньгами. Не платить за многочисленные осмотры стены, крыши и т. д. (невооружённым взглядом можно определить, что здание «сыпется»), а делать за свой счёт те работы, которые нужны дому», — прокомментировала председатель правления ТСЖ Татьяна Купцова решение собственников, принятое 59,83% голосов на общем собрании 26 июля 2019-го. Протокол направили в Госжилтехстройинспекцию Пензенской области. 31 июля новое ТСЖ «Солнечный» было зарегистрировано в налоговой инспекции. Татьяна Александровна начала работу по заключению договоров между ТСЖ и ресурсоснабжающими организациями. От них (конкретно от сотрудников «ТНС-Энерго Пенза») председатель узнала, что в её доме 8 августа было проведено собрание, на котором было решено ликвидировать ТСЖ и вернуться к ООО «РЭУ», поэтому поставлять электроэнергию «Солнечному» ресурсник не может. Но не солнечную же энергию жителям многоквартирного дома использовать... Удивившись, предсе-

датель ТСЖ попробовала выяснить, как проходила «тайная встреча врагов товарищества» и проходила ли она вообще. Татьяна Александровна и её соседи в голосовании против ТСЖ не участвовали – понятия не имели, что такое имело место быть. Почему их мнением – мнением полномочных собственников помещений в МКД – даже не заинтересовались? Кто инициировал собрание? Почему объявления с повесткой дня не было? Даже если собрание велось в заочной форме, оповестить о нём заранее собственников инициатор обязан.

Пункт 4, 5 статьи 45 ЖК РФ:

«Собственник, иное лицо, указанное в настоящем Кодексе, по инициативе которых созывается общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, обязаны сообщить собственникам помещений в данном доме о проведении такого собрания не позднее чем за десять дней до даты его проведения. В указанный срок сообщение о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме должно быть направлено каждому собственнику помещения в данном доме заказным письмом, если решением общего собрания собственников помещений в данном доме не предусмотрен иной способ направления этого сообщения в письменной форме, или вручено каждому собственнику помещения в данном доме под роспись либо размещено в помещении данного дома, определенном таким решением и доступном для всех собственников помещений в данном доме.

В сообщении о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме должны быть указаны:

1) сведения о лице, по инициативе которого созывается данное собрание;

2) форма проведения данного собрания (очное, заочное или очно-заочное голосование);

3) дата, место, время проведения данного собрания или в случае проведения данного собрания в форме заочного голосования дата окончания приема решений собственников по вопросам, поставленным на голосование, и место или адрес, куда должны передаваться такие решения;

4) повестка дня данного собрания;

5) порядок ознакомления с информацией и (или) материалами, которые будут представлены на данном собрании, и место или адрес, где с ними можно ознакомиться.

Нарушение порядка проведения

общего собрания собственников помещений в МКД – это повод опротестовать принятые решения. Но проигнорированный председатель ТСЖ решила для начала установить: кто же те избранные, которым право голоса оставили. И реальные ли люди свои подписи поставили за ликвидацию товарищества.

Защита персональных данных превыше всего!

Копию протокола внеочередного собрания от 8 августа Т. А. Купцова получила успешно. Из документа следовало, что решался важный для жителей вопрос целых два дня – в очно-заочной форме. Проголосовали – за всё единогласно – 73 человека, у которых (в совокупности) в собственности находится 2520, 35 квадратных метра, что составляет 53,38% от общей площади МКД. Инициаторами собрания выступила одна из жительниц дома. Татьяна Александровна попросила эту женщину объяснить по-соседски, почему конкретно с ней, председателем, так не по-соседски поступили. Услышала настоятельную информацию: сама инициатор ничего не инициировала, в голосовании участвовала, но за вопросы, перечисленные в протоколе – конкретно, за ликвидацию ТСЖ – не голосовала. Если это правда, то возможно, и остальные 72 собственника не голосовали? Чьи же тогда подписи в листах голосования? С запросом предоставить эти листы председатель ТСЖ обратилась в ООО «РЭУ». На том же собрании те же 73 человека решили хранить протоколы в этой управляющей организации. Несколько странное решение. Постановить на бумаге: «ликвидировать» – за один день можно, но реально ликвидировать товарищество за один день нельзя – этот процесс занимает определенное время, и пока он не будет завершён, дом продолжает оставаться в ТСЖ. Непонятно, зачем хранить в посторонней организации документы МКД – кстати, с персональными данными жильцов?

Директор управляющей организации, отказывая Татьяне Александровне, сослался как раз на запрет разглашения персональных данных:

«... сообщаю, что в соответствии с федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152 – ФЗ «О персональных данных» ООО «РЭУ» не имеет оснований для предоставления Вам на ознакомление листов голосования к протоколу общего собрания...».

(Окончание на стр. 2)

Засыпали в ТСЖ. Проснулись: РЭУ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Пробуем разобраться, правомерен ли этот отказ. Действительно, статья 7 вышеупомянутого закона гласит: «Операторы и иные лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом».

Но есть интересные разъяснения Минстроя РФ по вопросу о предоставлении собственникам помещений многоквартирного дома копий протоколов общих собраний собственников помещений такого дома. (Письмо от 26 января 2018 г. № 2486-ЕС/04).

Сотрудники министерства напоминают, что управляющие организации обязаны в течение 5 дней с момента получения направить подлинники (а не копии) решений и протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в орган государственного жилищного надзора для хранения в течение трех лет. А граждане, юр. лица имеют право обращаться в государственные органы и получать информацию – в том числе копии решений и протоколов собственников помещений в МКД из Госжилтехстройинспекции. Далее – цитата из разъяснений Минстроя: «При этом подобное предоставление информации не будет считаться, по мнению Минстроя России, распространением персональных данных, поскольку предоставление запрашиваемой информации не будет осуществляться неопределенному кругу лиц. Кроме того, информация будет предоставляться собственникам помещений в многоквартирном доме, которые **вправе знать информацию о собственниках помещений, принявших участие в общем собрании, или управляющей организации, которая и передала данную информацию на хранение в орган государственного жилищного надзора**».

А если Госжилтехстройинспекция, предоставляя персональные данные собственникам помещений в МКД, закон не нарушает, то, следовательно, и со стороны управляющей организации это не должно считаться нарушением.

Директора управляющих организаций могут возразить: Минстрой говорит про протоколы, а не про листы голосования с подписями жильцов. Хорошо, давайте теперь откроем Приказ

Уважаемые собственники помещений многоквартирного дома №1 по ул. 354 Стрелковой Дивизии в г. Кузнецке Пензенской области!

Согласно Решения о внесении изменений в реестр лицензий Пензенской области от 27.09.2019 №Р-78/19 Управления Госжилстройтехинспекции Пензенской области, многоквартирный жилой дом №1 по ул. 354 Стрелковой Дивизии в г. Кузнецке Пензенской области включен в перечень многоквартирных домов, управление которыми осуществляет ООО «РЭУ».

На основании вышеизложенного, ООО «РЭУ» продолжает оказывать услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, в том числе по управлению.

Управляющая организация ООО «РЭУ»

Минстроя России от 25.12.2015 №937/пр «Об утверждении Требований к оформлению протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах...» (Применение приказа обязательно через норму пункта 1 статьи 46 ЖК РФ).

Согласно приказу, обязательным реквизитом протокола общего собрания является содержательная часть. Содержательная часть протокола общего собрания состоит из двух частей: вводной и основной. Вводная часть протокола общего собрания включает в себя «сведения о лицах, присутствующих на общем собрании, указываются после слова «Присутствующие» и включают в себя:

а) для физических лиц – фамилию, имя, отчество (при наличии) собственника помещения в многоквартирном доме и (или) его представителя (в случае участия в общем собрании), указываемые в соответствии с документом, удостоверяющим личность гражданина, номер помещения в многоквартирном доме, собственником которого является физическое лицо и реквизиты документа, подтверждающего право собственности на указанное помещение, количество голосов, которыми владеет соответствующее лицо, наименование и реквизиты документа, удостоверяющего полномочия представителя собственника помещения в многоквартирном доме (в случае участия в общем собрании), **подпись указанных лиц**.

При этом в приказе нет оговорок: относится это ко всем формам собраний (очная, заочная, очно-заочная или к какой-то одной из них). Таким образом, следует считать, что такое требование относится ко всем формам голосования.

Итак, получается, что лю-

бой протокол общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, проводимый в любой форме, должен быть подписан каждым проголосовавшим. Не лист голосования, не какой-то иной документ, а именно протокол!

А его копию Минстрой РФ предоставлять собственникам помещений в МКД разрешает, «не оглядываясь» на закон о персональных данных.

«Опять власть меняется»

Но вернёмся к нашей почти детективной истории. Её героями были и настоящие детективы – сотрудники ОМВД по г. Кузнецку. Не смирившись с невозможностью выяснить, кто подписался за ликвидацию ТСЖ, председатель товарищества написала заявление в полицию, предположив, что протокол поддельный. Представители правоохранительных органов не отказали гражданке: заявление приняли, рассмотрели и помогли... как могли:

«В ходе проведения проверки была назначена почерковедческая экспертиза в ЭКГ ОМВД России по г. Кузнецку. Однако до настоящего времени ответ на запрос получен не был. Учитывая вышеизложенное, в данном случае отсутствует событие преступления, предусмотренного ст. 327 ч.1. УК РФ».

Разрешите оставить этот «опус» без комментариев. Но раз преступления нет, значит, всё законно. Администрация ООО «РЭУ» законно не отдала правлению ТСЖ «Солнечный» техническую документацию на дом. 12 августа правление законно провело ещё одно собрание (в очно-заочной форме) собственников, в котором приняли участие 126 человек. Абсолютным большинством голосов решения о ликвидации ТСЖ и выборе управляющей орга-

низации были признаны не действительными. И, о чудо! 6 сентября Госжилтехстройинспекция сообщила, что принято решение об исключении сведений о доме №1 по улице 354-й Стрелковой дивизии г. Кузнецка из перечня МКД, которыми управляет ООО «РЭУ». С 1 октября домом управляет ТСЖ! Однако уже 11 сентября Госжилтехстройинспекция оповестила председателя ТСЖ: существует протокол от 8 августа о ликвидации ТСЖ. Проверить правомерность этого документа сотрудники органа государственного жилищного надзора не имеют возможности, но напоминают, в реестр лицензий Пензенской области внесены изменения: РЭУ не управляет домом №1 по улице 354-й Стрелковой дивизии с 1 октября. Жильцы совсем дезориентировались: что вообще происходит? Догадались только, что их решения доходят до инспекторов очень долго, хотя отправляются своевременно. Кто по состоянию на 1 октября имеет право управлять домом, оставалось тайной. Но вот в начале прошлой недели на подъездах появились объявления: РЭУ управляет (см. фото). «Заснули в ТСЖ, проснулись с РЭУ»–

шутили собственники.

И не знать этого просто стыдно

Но любому веселью приходит конец. Неожиданно для членов правления ТСЖ «Солнечный» на этой неделе ООО «РЭУ» передало им техническую документацию на дом. То ли последний протокол от 12 августа дошёл до рассмотрения сотрудников Госжилтехстройинспекции, то ли протокол от 8 августа они повнимательнее рассмотрели...

На самом деле эта почти детективная история должна была закончиться гораздо быстрее: как только началась. Напомним: ТСЖ «Солнечный» было зарегистрировано 31 июля. 8 августа за ликвидацию ТСЖ проголосовало 53,38% согласно протоколу – настоящий он или поддельный вообще не важно в данном случае. Почему?

«К компетенции общего собрания членов товарищества собственников жилья относится принятие решений о реорганизации и ликвидации товарищества, назначение ликвидационной комиссии, утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов (п. 2 ч. 2 ст. 145 ЖК РФ)».

«Решения общего собрания членов товарищества собственников жилья по вопросам, отнесённым настоящим Кодексом к компетенции общего собрания в соответствии с пунктами 2, 6 и 7 части 2 статьи 145 настоящего Кодекса, принимаются не менее чем **двумя третями голосов** от общего числа голосов членов товарищества (п. 4 ст. 146)».

Таким образом, протокол, в котором за реорганизацию ТСЖ проголосовали 53,38%, можно сразу отправлять в урну.

Того, что для принятия решения под данному вопросу необходимо 2/3 голосов, сотрудникам Госжилтехстройинспекции и юристам управляющих организаций не знать просто стыдно.

Екатерина НУШТАЕВА.

**ОТКРЫТА ПОДПИСКА
с доставкой**

Реклама

**Любимая
ГАЗЕТА**

**УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!**

**В отделениях
«Почты России»
вы можете подписаться
на «Любимую газету»
на первых 3 месяца
2020 года**

ПОЧТА РОССИИ

Россельхознадзор информирует сельхозпроизводителей



Фото с сайта: fndzoz.ru

2019 год для сельхозпроизводителей Кузнецкого района выдался не простым по погодным условиям, однако они в очередной раз с честью справились с поставленными задачами. Окончательные итоги еще не подведены, еще не убрана кукуруза на зерно, но уже сейчас средняя урожайность по зерновым культурам составляет примерно 20 центнеров с га, в целом по району намолочено примерно 28800 тонн зерна. Осталось выгодно и правильно реализовать убранный урожай.

Управление Россельхознадзора по Республике Мордовии и Пензенской области напоминает сельхозпроизводителям, при выпуске зерна в обращение, о необходимости соблюдения законодательства в сфере карантина растений и требований Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна», утвержденного решением комиссии Таможенного союза от 9.12.2011 г. №874.

А именно зерно, выпускаемое в обращение на единую таможенную территорию Таможенного союза, поставляемое на пищевые и кормовые цели, подлежит подтверждению соответ-

ствия в форме декларирования соответствия. При этом под выпуском в обращение подразумевается купля-продажа и иные способы передачи зерна, начиная с изготовителя или импортера.

При вывозе из фитосанитарной зоны, установленной по карантинному объекту, заражение или засорение которым характерно для зерна, необходимо оформление карантинного сертификата.

Вывоз из РФ каждой партии зерна допускается при наличии фитосанитарного сертификата в соответствии с карантинными фитосанитарными требованиями страны-импортера.

Оформление карантинных и фитосанитарных сертификатов осуществляется в соответствии с Порядком выдачи фитосанитарного сертификата, реэкспортного фитосанитарного сертификата, карантинного сертификата, утвержденного приказом Минсельхоза РФ от 13.07.2016 г. №293.

И. И. КУЗЬМИЧЁВА,
специалист-эксперт
Россельхознадзора отдела
надзора в области
карантина растений,
качества и безопасности
зерна и семеноводства
по Пензенской области.

Зримая помощь



30 октября в детской поликлинике по ул. Рабочей, 346а открылся кабинет охраны зрения.

Глаза – зеркало души и одновременно наше окно в мир. Каким он предстанет перед человеком в начале жизни – ярким и красочным или размытым и тусклым – от этого может зависеть всё дальнейшее развитие ребёнка. Поэтому нельзя недооценивать значение здоровья детских «зеркал» и «окон».

Как сообщает администра-

ция Кузнецкой межрайонной детской больницы, необходимость организации второго кабинета охраны зрения (первый кабинет работает в филиале детской поликлиники по адресу: улица Осипенко, 50) обусловлена большим спросом на эту медицинскую услугу. Скомплектованы 3 группы по 14 человек каждая, которые в течение рабочей смены получают лечение по поводу аномалий рефракции, таких как миопия, гиперметропия, астигматизм, амблиопия, косоглазие.

Лечение будет проводиться на аппарате ВИЗАТРОНИК, полученном в рамках проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям», который нашел широкое применение для профилактики и лечения близорукости, спазма accommodation, при компь-

ютерном длительном синдроме, для восстановления в послеоперационный период.

Кроме того, в лечебном процессе будут задействованы аппараты хейроскоп, цветоимпульс и набор линз для развития резервов accommodation. В случаях назначения комплексного лечения дополнительные процедуры можно получить в физиотерапевтическом кабинете и кабинетах лечебной физкультуры и массажа.

К концу 2019 г. планируется дополнительное поступление аппаратов для диагностики и лечения заболеваний органа зрения. По мере поступления дополнительной аппаратуры спектр лечения в кабинетах охраны зрения будет расширен.

Екатерина РОМАНОВА
(фото с сайта Кузнецкой межрайонной детской больницы).

Спорт настоящих мужчин

10 октября в ФОКе «Звездный» состоялась церемония открытия трехдневного первенства города Кузнецка по боксу среди юношей 2007 года и старше и девушек 2004 – 2005 годов рождения. В торжественной церемонии открытия турнира принял участие, приветствуя спортсменов, и. о. главы администрации города Кузнецка. Сергей Златогорский пожелал участникам турнира честной и красивой борьбы. «Бокс имеет давние и прочные традиции в Кузнецке. Не случайно, когда мы проводим мероприятия такого масштаба, к нам



приезжает много гостей со всей страны. Именно на таких соревнованиях куётся характер и растёт мастерство. Мы постарались создать хорошие условия для достижения вами высоких результатов», – сказал и. о. мэра, отметив, что бокс – это спорт настоящих мужчин. С приветственным словом к участникам соревнований также обратился вице-президент федерации бокса Пензенской области Юрий Черников. Путём видеобращения настро-

ил юных спортсменов наединки чемпион мира по боксу среди профессионалов уроженец Кузнецка Роман Кармазин.

Соревнования рассчитаны на три дня. Финальные бои состоятся 12 октября в 11.00. Победители и призеры соревнований будут награждены дипломами, медалями и кубками. Кроме того, учреждены призы за лучший бой, за лучшую техническую подготовку, за волю к победе.

Сергей КУЗНЕЦОВ.



Сохранить в памяти поколений

К юбилею Победы в Великой Отечественной войне, который будет отмечаться в 2020 году, администрация города Кузнецка вышла с инициативой к горожанам о сборе фотографий фронтовиков, которые войдут в единое панно. Каким оно будет, над этим вопросом еще предстоит поработать, но все присланные фотографии найдут свое достойное место и сохранятся в памяти поколений кузнецков. На сегодняшний день собрано более семисот фотокарточек. Пополнить банк данных может каждый, у кого в семейном архиве сохранились фотографии родных, воевавших в годы Великой Отечественной войны. По вопросам реализации проекта можно обращаться в



пресс-службу администрации города Кузнецка по телефону 3-19-09. Фотографии фронтовиков необходимо направлять на

электронный адрес adm-news@mail.ru.

Пресс-служба администрации Кузнецка.

Внимание!

РАННИЙ ДОСТУП

к объявлениям на сайте «Любимой газеты»

www.lgazeta.ru

149 руб./месяц

Приобрести промокод можно в наших пунктах:

Редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а) т. 7-63-00
ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161) т. 2-32-99

Не безопасен рыбный день



Фото с сайта: agenda-u.org

По оценкам Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) более 4,5 млрд. человек в мире заражены паразитами. Причём эти цифры включают в себя не только население развивающихся стран, но и благополучные страны европейского региона. В России ежегодно регистрируется до 1,5 млн. случаев заболеваний глистами человека. Общее количество больных паразитарными болезнями достигает почти 20 миллионов человек (70% из них – дети). Это связано и с недостаточным финансированием мер по профилактике гельминтозов, сложным социально-экономическим положением, и с общим ухудшением экологии...

Но по-прежнему одной из главных причин заражений остаётся недостаточное внимание людей к личной гигиене и способам приготовления пищи. В первую очередь это касается рыбных блюд. Заражение происходит:

– при употреблении в пищу сырой, недостаточно обработанной, слабосоленой и вяленой рыбы;

– при использовании не обезвреженного инвентаря после разделки рыбы (ножи, посуда, оборудование) для приготовления готовых блюд (салаты, холодные закуски);

– при несоблюдении правил личной гигиены во время разделки сырой рыбы или после её окончания (плохо вымытые руки);

– при снятии пробы во время приготовления рыбных блюд. Самые распространённые болезни, которые можно «получить на десерт» после рыбного обеда, – описторхоз и дифиллоботриоз.

Описторхоз

Заболевание может протекать в острой или хронической форме. Острая форма заболевания вызвана тяжёлой интоксикацией организма и характеризуется повышением температуры тела, головной болью, недомоганием, отёками, сыпью, болями в мышцах, суставах. Эти симптомы возникают через 18 – 45 дней после заражения. При тяжёлом течении возможно развитие аллергического миокардита, эозинофильной мелкоочаговой пневмонии. Для хронической формы описторхоза характерны симптомы воспаления желчного пузыря (холецистита) с периодически-

ми обострениями и ремиссиями. Больных беспокоит тяжесть и периодически возникающие боли в правом подреберье, снижение аппетита, тошнота, вздутие живота, запор либо жидкий стул с развитием дисбактериоза.

Дифиллоботриоз

Дифиллоботриоз протекает в лёгкой или тяжёлой форме, что связано с интенсивностью инвазии, наличием сопутствующих заболеваний и общим состоянием организма. Иногда заболевание протекает бессимптомно.

При лёгком течении больные жалуются на общую слабость, плохой аппетит, тошноту, боль и урчание в животе, расстройство кишечника, снижение трудоспособности.

При тяжёлом течении наступает непроходимость кишок. У 2 – 3% больных наступает тяжёлая форма анемии (малокровие). Больные жалуются на слабость, сонливость, головокружение. На языке появляются ярко-красные пятна, трещины. Кожа становится бледной с желтоватым оттенком; может увеличиваться печень, селезёнка. Температура тела достигает 36 – 38 градусов.

При обнаружении первых признаков заболевания человеку необходимо обратиться к врачу. А чтобы не заболеть, нужно неукоснительно соблюдать следующие правила:

– варить рыбу в течение 15-25 минут, жарить котлеты, тефтели и др. – 15 – 25 минут, выпекать пироги с рыбой – не менее 45 – 60 минут; – холодное копчение рыбы необходимо проводить либо после её предварительного посола 2 – 3 дня, либо после вымораживания;

– крупные куски рыбы жарить в распластанном виде и обязательно в жире не менее 20 минут, мелкую рыбу жарить целиком в течение 15 – 20 минут;

– солить: мелкую рыбу в течение 14 дней, крупную (свыше 25 см) – в течение 40 суток с добавлением 2 кг соли на 10 кг рыбы;

– вялить рыбу нужно не менее 3 недель с предварительным 2 – 3 суточным посолом.

Т. В. МАЛЫНОВА,
госинспектор управления
Россельхознадзора
по Республике Мордовия
и Пензенской области.

РЕБЁНКА ИНВАЛИДА «ОБУЛИ» ПРОКУРОРЫ

Государство гарантирует лицам с ограниченными возможностями проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг. Инвалиды, относящиеся к наименее социально защищённым категориям граждан, должны своевременно получать квалифицированную помощь в соответствии с рекомендациями врачей. Однако происходит это не всегда. В прокуратуру г. Кузнецка обратился законный представитель ребёнка-инвалида с просьбой

помочь добиться исполнения закона. Сотрудники надзорного органа провели проверку и установили, что 10-летняя кузнецкая с ограниченными возможностями всевозможной ортопедической обувью в соответствии с индивидуальной программой реабилитации.

В защиту прав несовершеннолетней прокурор г. Кузнецка обратился в Ленинский районный суд г. Пензы с требованиями к государственному учреждению – Пензенскому ре-

гиональному отделению Фонда социального страхования Российской Федерации – обеспечить её необходимыми техническими средствами реабилитации.

После предъявления иска ответчик незамедлительно принял меры к устранению нарушений прав ребёнка-инвалида, девочке были выданы необходимые 4 пары обуви (летней и на утепленной подкладке). В связи с чем прокурор от иска отказался и производство по делу судом было прекращено.

400 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ – РАСПЛАТА ЗА ХРАНЕНИЕ СПИРТА

Кузнецкий районный суд признал виновным жителя г. Кузнецка в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.3 УК РФ. Вина 48-летнего гражданина была в том, что он хранил крупную партию этилового спирта и спиртосодержащей продукции.

Как было установлено, индивидуальный предприниматель, не имея лицензии на хранение этилового спирта и спиртосодержащей продукции, с целью незаконного материального обогащения хранил в гараже своей знакомой 304 бутылки

объемом по 0,5 литра спиртосодержащей жидкости с различными этикетками водки, а также 660 канистр по 5 литров с жидкостью «Спирт этиловый питьевой» крепостью 95%. Стоимость нелегального алкоголя превысила 213 тыс. рублей, что является крупным размером.

В ночь на 9 ноября 2017-го года незаконно эта алкогольная продукция была обнаружена и изъята сотрудниками правоохранительных органов. Суд первой инстанции назначил ранее не судимому злоумышленнику наказание ниже низшего пре-

дела санкции статьи УК РФ в виде штрафа в размере 400 тыс. рублей. Однако сужденный и его адвокат обжаловали судебное решение в вышестоящий суд, ссылаясь на недоказанность вины в совершении преступления.

В соответствии с позицией прокурора суд апелляционной инстанции оставил приговор суда первой инстанции без изменения.

**По информации
пресс-службы
прокуратуры Пензенской
области.**

ВОРУЮТ ВСЁ

Кражи – самый распространённый вид совершаемых преступлений: слишком велик соблазн для некоторых взять то, что плохо лежит. А оценка «лежания» приглянувшейся вещи – дело вкуса...

По мнению двух жителей Кузнецка, очень отвратительно лежали на огороженной, но не охраняемой территории коммерческого предприятия 35 металлических швеллеров стоимостью более 33 тысяч рублей. Молодые люди это «богатство» прибрали к рукам, но удержать не смогли. Заметив продажу, владелец похищенного обратился в полицию. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили причастность к совершению преступления граждан в возрасте 30 и 35 лет. Они признались в содеянном.

Похищенное изъято. По факту кражи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

«Ужасно лежали» в одном из закрытых частных домов музыкальный центр, телевизионная приставка и чугунные детали печи. Вероятно все остальные вещи в доме были расположены удачно, потому что вскрывшие запорное устройство преступники больше ни на что не польстились. Обкраденный домовладелец попросил помощи у сотрудников правоохранительных органов. Полицейские провели подворный обход граждан для установления возможных свидетелей и очевидцев. В ходе оперативно-разыскных мероприятий была установлена причастность к соверше-

нию преступления двоих кузнецан в возрасте 33 лет и 51 года, привлечённых к уголовной ответственности. В содеянном они признались.

Но случается такое, что вещь и правда плохо лежит. 41-летний гражданин оставил без присмотра барсетку с деньгами в кабине рейсового автобуса, припаркованного на территории кузнецкого автовокзала... Стоит ли удивляться, что из сумки пропало 2950 рублей. И хотя неизвестный похититель постарался так остаться неизвестным, сотрудники уголовного розыска его нашли. 56-летний житель села Пионер Кузнецкого района, ранее привлечённый к уголовной ответственности, дал признательные показания.

**По информации сайта
УМВД по Пензенской
области.**



ПОДПИСКА


Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая ГАЗЕТА

Страницу подготовил Сергей КУЗНЕЦОВ.

	<p style="text-align: center;">Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА</p> <p>Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru</p> <p>Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются спонсдорельника по пятницам. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.</p>
<p>Учредитель, издатель: автономная некоммерческая организация «Любимая газета».</p>	<p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">12+</p>

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №284. Тираж 2700 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

53000

экз. общий тираж